

# Villeroy & Boch Waschtischunterschrank Venticello A92801FP, B:953, H:590, T:502mm, Glossy Grey



738,84 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Villeroy & Boch Bestell-Nr.: VBA92801FP

Villeroy & Boch Waschtischunterschrank Venticello A92801FP, B:953, H:590, T:502mm, Glossy Grey von Villeroy & Boch für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Venticello - Design auf ganzer Linie

Die gerade Linienführung gibt dem schwerelosen Design der Bad-Serie Venticello von Villeroy & Boch Gestalt. Die trendigen Badmöbel vereinen Form und Funktion in eindrucksvoller Weise und erfüllen durch ihre große Farb- und Modellvielfalt höchste Ansprüche an eine individuelle Badgestaltung.

Dank präziser Linienführung ein Hauch von Schwerelosigkeit Auf Venticello Waschbecken abgestimmte Unterschränke Vielzahl an Trendfarben zur Auswahl Verschiedenste Modelle und Kombinationsmöglichkeiten

#### Produktdetails:

Badezimmermöbel mit minimalistischer, präziser Linienführung Innenaufteilung ganz individuell durch variable Elemente SoftClosing Funktion und Selbsteinzug sorgen für lautloses Schließen Extra viel Stauraum dank XXL-Höhe Schubladen mit Vollauszug für einen kompletten Überblick

Praktische Inneneinteilung
Die praktische Innenaufteilung von Villeroy & Boch Badmöbeln sorgt für Ordnung und Übersichtlichkeit im Badezimmer. Dank variabler Elemente wie Accessory Boxen unterschiedlicher Größen oder verstellbarer Glasabtrennungen finden sich häufig genutzte Badutensilien direkt auf den ersten Blick.

Ordnung im Badezimmer dank praktischer Innenaufteilung

Die wichtigsten Badutensilien immer griffbereit

Variabel einsetzbare Elemente wie Glasabtrennungen und Accessory Boxen in verschiedenen Größen

### Türen und Schubladen mit SoftClosing-Funktion und Selbsteinzug

Die moderne SoftClosing Technologie sorgt für sanftes und lautloses Schließen von Türen und Schubladen. Die Schublade wird durch den SoftClosing Mechanismus abgebremst und per Selbsteinzug langsam und geräuschlos zugezogen.

Sanftes Schließen von Schubladen und Türen
Komfortabel und sicher in der alltäglichen Nutzung
Problemloses Zugleiten auch bei schwer beladenen Auszügen
XXL Höhe für besonders viel Stauraum

Extra viel Stauraum zur Aufbewahrung bieten Badezimmermöbel in XXL-Höhe. Die untere Schublade ist hoch genug, um beispielsweise eine handelsübliche Bodylotion-Flasche hochkant hinzustellen, während in der oberen Schublade kleinere Utensilien Platz finden. 1/3-2/3-Aufteilung der Schubladen

Untere Schublade für große Gegenstände Platz für kleinere Utensilien in oberer Schublade

#### Vollauszug

Bei Badmöbeln mit Vollauszug lassen sich Schubladen in ihrer ganzen Tiefe komplett öffnen, wodurch der Inhalt vollständig sichtbar wird. So behalten Sie im Badezimmer den Überblick und haben dank Vollauszug alle Utensilien griffbereit.

Schubladen können in ihrer ganzen Tiefe geöffnet werden

Gesamter Inhalt auf einen Blick Alle Utensilien griffbereit

#### Weitere Produktdetails:

Hersteller: Villeroy & Boch

Hersteller-Artikelnummer: A92801FP

Artikel-Kategorie: Waschbeckenunterschränke

Serie: Venticello

genaue Produktbezeichnung: Villeroy & Boch Venticello Waschbeckenunterschrank, 2 Auszüge, 953 x 590 x 477 mm, Glossy Grey / Glossy Grey

Stilrichtung: Metropolitan Länge in mm: 477 Breite in mm: 953 Höhe in mm: 590 Gewicht in kg: 34

Hergestellt in: Made in Austria

Material Front: MDF Material Korpus: MDF Material Abdeckplatte: MDF

Weitere verwendete Materialien: Griff: Aluminium

Farbe Korpus: Glossy Grey Farbe Front: Glossy Grey Farbe Abdeckplatte: Glossy Grey Weitere verwendete Farben: Griff: Chrome

Form: Eckig

Oberfläche Front: Folie Oberfläche Korpus: Folie Oberfläche Abdeckplatte: Lack

weitere verwendete Oberflächen: Griff: Chrom, glänzend

Mit Antislip Oberfläche (Antirutsch): nein

#### Lieferumfang:

1x Waschbeckenunterschrank

1x Befestigungssatz Montageart: Wandmontage

passend für: definierte Schrankwaschtische

# Bestellhinweis:

Definierte Waschbecken bitte separat bestellen.

#### weitere Ausstattungsmerkmale:

mit SoftClosing

mit Griffen: ja Grifftyp: Griff mit Beleuchtung: nein

Antibakterielle Oberfläche: nein Ceramicplus Bechichtung: nein

Titankeramik: nein Spülrandlos: nein

mit intergriertem Duftspender: nein verdeckte Befestigung: nein inklusive WC-Sitz: nein inklusive Füsse: nein mit Wannenträger: nein mit Verkleidung: nein für Griffmontage: nein mit Überlauf: nein Ausstattung:

1x hohe Glasabtrennung 2x niedrige Glasabtrennung

1x Accessory Box L 2x Auszug Lieferzustand: montiert Öffnungsart: 2 Auszüge

## Artikeleigenschaften

Waschtischunterschrank

Typ: Höhe: 590 502 Tiefe: Breite: 953

Farbe: grau glänzend